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Τη Βασιλόπιτα των υπαλλήλων του Δήμου 
Παγγαίου και του Δημοτικού Συμβουλίου 
ευλόγησε ο Μητροπολίτης Ελευθερουπόλεως
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ελευθερουπόλεως

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ελευθερουπόλεως κ. 
Χρυσόστομος, στο Αμφιθέατρο “Φρίξος Παπαχρηστίδης” του 
Δήμου Παγγαίου και πλαισιωμένος από τους Ιερείς της πόλεως, 
ευλόγησε χθες  και έκοψε τη Βασιλόπιτα των υπαλλήλων του 
Δήμου Παγγαίου, παρουσία του Δημάρχου Παγγαίου κ. 
Φιλίππου Αναστασιάδη, Δημοτικών Συμβούλων και των 
εργαζομένων από όλες τις υπηρεσίες Δήμου.

Ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης ευχήθηκε στους εργαζομένους στις διοικητικές 
υπηρεσίες της τοπικής μας κοινωνίας αίσιο και ευτυχές το νέο έτος 2025 με υγεία, 
χαρά και κάθε Ευλογία εις πάντας. Επίσης επεσήμανε σε όλους την σπουδαιότητα 
της εργασίας τους όταν αυτή επιτελείται με συναδελφική αρμονία και διάθεση 
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εξυπηρέτησης των συνανθρώπων μας.

Το εσπέρας της ίδια ημέρας, ο Σεβασμιώτατος στην Αίθουσα των συνεδριάσεων 
του Δήμου ευλόγησε και έκοψε τη Βασιλόπιτα του Δημοτικού Συμβουλίου 
Παγγαίου, παρουσία του Δημάρχου Παγγαίου κ. Φιλίππου Αναστασιάδη, του 
Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κωνσταντίνου Γάκη και όλων των 
Δημοτικών Συμβούλων.

Ο Σεβασμιώτατος απευθυνόμενος στους Δημοτικούς Συμβούλους του Δήμου, 
ευχήθηκε ο Κύριος Ιησούς Χριστός να εμπνέει κλίμα ενότητας και αγάπης 
μεταξύ τους και να φωτίζει κάθε καλή τους σκέψη καθώς και να ενισχύει 
κάθε καλή προσπάθεια που σκοπό θα έχει το κοινό καλό των Δημοτών και 
της ευρύτερης περιοχής του Δήμου Παγγαίου. Τέλος ευχαρίστησε πάντας 
για την καλή και ουσιαστική συνεργασία τους με την τοπική Εκκλησία με 
απώτερο σκοπό την διακονία των πολιτών του Δήμου.

Έπειτα το λόγο έλαβε ο Δήμαρχος Παγγαίου, ο οποίος αφού ευχαρίστησε τον 
Σεβασμιώτατο και τους Ιερείς για την παρουσία τους στη σημερινή τελετή 
ευχήθηκε προς τους Δημοτικούς Συμβούλους μια καλή και δημιουργική χρονιά για 
το καλό του Δήμου Παγγαίου και προς ωφέλεια των Δημοτών.
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